

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про участь у заснуванні (створенні) Установи «Агенція регіонального розвитку Харківської області»»

від 23 серпня 2024 року, протокол №15

Заслухавши ректора Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Тетяни КАГАНОВСЬКОЇ стосовно отриманої від Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації у листі № 06.01-14/2643 від 21.08.2024 пропозиції Харківському національному університету імені В.Н. Каразіна виступити співзасновником Установи «Агенція регіонального розвитку Харківської області» з метою реалізації державної регіональної політики, відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної політики» та з урахуванням відповідності визначених у статті 19 Закону України «Про засади державної регіональної політики» та Типовим положенням про агенцію регіонального розвитку, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2016 р. № 258, завдань і функцій агенції регіонального розвитку основним напрямом діяльності Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, відповідно до підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада університету ухвалила:

1. Взяти участь у заснуванні (створенні) юридичної особи Установа «Агенція регіонального розвитку Харківської області» у якості співзасновника з урахуванням визначених законодавством та Статутом Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна особливостей участі закладів вищої освіти державної форми власності у заснуванні (створенні) юридичних осіб.

2. Уповноважити ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна КАГАНОВСЬКУ Тетяну Євгенівну, на прийняття рішень, підписання документів та вчинення усіх необхідних дій стосовно участі у заснуванні (створенні) юридичної особи Установа «Агенція регіонального розвитку Харківської області» від імені Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (код ЄДРПОУ 02071205), як співзасновника Установа «Агенція регіонального розвитку Харківської області».

3. Визначити представниками від Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна до Наглядової ради Установи «Агенція регіонального розвитку Харківської області» БАБІЧЕВА Анатолія Валерійовича, проректора з науково-педагогічної роботи, ДЯЧЕКА Віталія Васильовича, декана економічного факультету, РОДЧЕНКА Володимира Борисовича, директора навчально-наукового інституту «Каразінська школа бізнесу» строком на три роки на громадських засадах за їх згодою.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Анатолій БАБІЧЕВ

Термін виконання: до 01 вересня 2024 року

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН

